

**ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΠΟΛΙΤΟΓΡΑΦΗΣΗ****ΕΓΓΡΑΦΟ**

1	Πρωτότυπο πιστοποιητικό γεννήσεως.
2	Πρωτότυπο Πιστοποιητικό Λευκού Ποινικού Μητρώου από την Κυπριακή Δημοκρατία (ισχύος 6 μηνών).
3	Αντίγραφο ισχύουσας άδειας διαμονής.
4	Πιστοποιητικό τέλεσης γάμου/ συμφώνου πολιτικής συμβίωσης (όπου εφαρμόζεται).
5	Αντίγραφο έγκυρου διαβατηρίου ή άλλου ταξιδιωτικού εγγράφου.
6	Αντίγραφα σελίδων διαβατηρίου/ διαβατηρίων με τις σφραγίδες αφίξεων και αναχωρήσεων.
7	Αναλυτική κατάσταση αφιξοαναχωρήσεων στην Κύπρο.
8	Αντίγραφα αγγελιών δύο συνεχόμενων δημοσιεύσεων σε ημερήσια εφημερίδα, όπου γνωστοποιείται η υποβολή αίτησης για πολιτογράφηση.
9	Πιστοποιητικό επιτυχίας σε εξέταση της Ελληνικής γλώσσας επιπέδου Α2 ή Β1(ανάλογα με την περίπτωση) ή πιστοποιητικό γνώσης της ελληνικής γλώσσας από το σχολείο της Ελληνικής γλώσσας του Πανεπιστημίου Κύπρου ή απολυτήριο αναγνωρισμένου Ιδρύματος Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Επιπέδου Λυκείου, που έχει ως βασική γλώσσα την Ελληνική ή ακαδημαϊκό τίτλο σπουδών σε πρόγραμμα του οποίου η γλώσσα διδασκαλίας είναι η Ελληνική, ανάλογα με την περίπτωση.
10	Πιστοποιητικό επιτυχίας με βαθμό ίσο ή μεγαλύτερο του 60%, σε εξέταση αξιολόγησης της γνώσης Βασικών Στοιχείων της Σύγχρονης Πολιτικής και Κοινωνικής Πραγματικότητας της Δημοκρατίας.
11	Αποδεικτά στοιχεία σχετικά με το χώρο διαμονής, όπως τίτλος ιδιοκτησίας, αγοραπωλητήριο έγγραφο και αποδείξεις πληρωμών ή ενοικιαστήριο έγγραφο και αποδείξεις πληρωμών ενοικίου και αποδείξεις πληρωμών λογαριασμών κοινής ωφελείας.
12	Αποδεικτά στοιχεία σχετικά με τους οικονομικούς πόρους, όπως αποδεικτικό μισθοδοσίας, συμβόλαιο εργασίας, κοινωνικές ασφάλισεις, φόρος εισοδήματος, τραπεζικοί λογαριασμοί ή οποιαδήποτε άλλα στοιχεία που μπορούν να αποδείξουν τα εισοδήματα του αιτητή.
13	Τα άτομα που διαμένουν στη Δημοκρατία με σκοπό την απασχόληση υψηλής ειδίκευσης σε εταιρείες που καθορίζονται με Απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου, θα πρέπει να προσκομίζουν βεβαίωση, είτε από τη Μονάδα Διευκόλυνσης Εταιρειών είτε από το Τμήμα Αρχείου Πληθυσμού και Μετανάστευσης που να επιβεβαιώνει ότι η εταιρεία πληροί τα κριτήρια της Απόφασης.
14	Δύο πρόσφατες φωτογραφίες μεγέθους διαβατηρίου, πιστοποιημένες από τον Κοινοτάρχη.
15	Αντίγραφο απόδειξης καταβολής τελών (500 ευρώ).
16	Αντίγραφο απόδειξης καταβολής τελών 5.000 ευρώ (αποκλειστικά για απασχολούμενους υψηλής ειδίκευσης -όπως καθορίζονται από τη σχετική Απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου- και τα μέλη των οικογενειών τους).